MexkTrenke neinri yibIMAapAbIH aTAa-aHAIAPbIHAH AJBIHFAH CAyaIHAMA
HITHXKeEC]

Cayannama

Toawikrai
KeJgiceMin

Keaicemin

Keaicneiimin

ToabikTait
KeJgicneiMiH

Ciznin Ganansi3
Oanabakuiara KyaHa
Oapazasl / Baur pebenok
C YIOBOJIbCTBHEM XOIHT
B JIETCKHUI1 caj

62%

33%

1%

0%

TonTa GanaHbIH OKYBI
MEH eMipi YIIiH
KoJ1aiinel aTMochepa
#xacanrad / B rpynne
co3jaercs
OaaronpusTHas
aTtmocdepa 1t
00yueHus M JKH3HU
pebeHka

54%

45%

1%

0%

Ciz Ton
TopOHelIepiHiH
KBI3METIHE
KaHaraTTaHacwl3 / Bel
JIOBOJIBHBI YCITYTaMH
IPYIIIOBBIX
BOCIUTATE/IEH

59%

39%

2%

0%

Ci3 MekTenke aeiinri
YHBIMBIHBIH Oacka
MaMaHAapbIHBIH
KbI3METIHE
KaHaraTtraHacel3 / Bul
YJOBJIETBOPEHBI
yCIyraMu Apyrux
CTIEIIHATHCTOB
JOLIKOJIBHOH
OpraHu3alHu

50%

47%

2%

1%

MyranimMaep sTuka
HOpMalaphbiH,
MeAaroruKajibiK
aenTinik rned 6anapmen
KapbIM-KaThIHACTAFbI
SIUIeTTUIKTI caKTaibl /
ITenaroru cobnroaarot
HOPMBI 3THKH,
neJaroruyeckoi
MOPSAI0YHOCTH U
CIpaBe/INBOCTH B

51%

47%

2%

0%




o6patieHuy ¢ IeThMY

Ci3 bamagpIzabI
namysid Oaitkaiicels 6a?
/ 3aMevaere 4 BE
Pa3BHTHE CBOETO
pebenka?

50%

49%

1%

0%

Mexrenke aeiinri
yABIMHBIH OKBITY XaHe
TapOue XYMBICH
GanaHbl MEKTENKE
JaibIHAayFa bIKNAJ
ereni / YuebHo-
BOCMHUTaTEAbHAA paboTa
JOIIKONBbHOMR
OpraHM3alHUH
CIIOcOOCTBYET
NOAroTOBKE pebeHKa K
HIKOJIE

49%

50%

1%

0%

bananapapid
TaMaKTaHybl Talanka
caif xoHe MexTen
KacklHa AeHIHI
Oananapra yinecimai /
JleTckoe nnuTaHKe
COOTBETCTBYET
TpeOOBAHUAM U
COBMECTHMO C JIETBMH
JOLIKOJIBHOFO BO3PacTa

49%

45%

6%

0%

Ci3 banaHpI3AbIH
METICTIKTEP] MEH MiHE3
KYJIKBI TYpatbl
aKnapaTTangsipy
canackiHa
KaHaraTTaHachi3 0a? /
Y NOBNETBOPEHDI X BB
KayecTBOM HHpOpMarMu
0 JIOCTHXEHHAX 1
TOBE/ICHUH BAINETO
pebenka?

46%

50%

4%

0%

10

Mexrenke geHiinri
YHBIMHEIH, MaMaHIaphl
Ci3/1H OaTaHbI3IbI
JaMEITY, TapOueney
aHe OKBITY Macenenepi
GoiipiHIIA
KOHCYIIbTALMsIIBIK
KOMEK
Kepcerel/CrielHaniucTsl
JIOLIKOALHOM
OpraHM3alMM OKa3bIBaeT
KOHCY/IbTATHBHYIO
IIOMOI1lb B BONPOCaX

50%

49%

1%

0%




Pa3BHTHA,BOCIIHTAHHA H

0o0yueHHs BaIIero
pebenka

11

Ci3 O6anabakuia
KYMBICBIH
YUBIMIACTEIPYTA
KyaHBIITRICH3 0a? /
JIOBONBHBI 1M BhI
opra’usanuei paboTsl
nerckoro caga?

54%

44%

2%

0%

12

Ciz MexTenKe AeHinri
yitbIMFa MaTepUanibix
KeMek kepcerecis 6e? /
Oka3bIBaeTe JIH BBl
($HHAHCOBYIO NOMOILB
JOIIKOIBHOH
opraHu3auuu?

1%

17%

52%

30%




